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I. Glucides (6 pts)

Le voilà la structure deNeokestose.
1. Le nom systématique de cetriholoside (2 pts) 
β-D-fructofuranosyl (2→6)-α-D-glucopyranosyl (1→2)- β-D-fructofuranoside
2. (1 pt)

Non, il n’est pas réducteur car les ponts oxidiques sont engagés dans les liaisons osidiques 

3. La structure cyclique de l’énantiomère de premier ose dans cet oligoside (1 pts)
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β-L-fructofuranose
4. la structure linéaire du produit de la réduction de deuxième ose dans cet oligoside (1 pts)
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D-glucitol ou D-sorbitol
4. les produits de l’hydrolyse de cet ose par une enzyme hydrolysant la liaison ((2-6) ? (1 pt)

β-D-fructofuranose et saccharose ou α-D-glucopyranosyl (1→2)- β-D-fructofuranoside
5. Lipides (6 pts)
1- Donnerla structure semi-développée de phosphatidyléthanol amine, 
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2. La famille est ? (0.5 pts)

ω6
3. (2 pts) 
Traitement alcalin douce : 2 savons + glycérophosphorylethanolamine

Traitement alcalin fort : 2 savons + glycérol phosphate + éthanolamine
4. (0.5 pt)

Glycérol + acide phosphorique
5. Protéines (5 pts)
1-  (1, 5 pt)

Les acides aminés indispensables sont : Leu, Thr, Lys, Trp, Phe, Val, Met, Ile, Arg et His

2- l'ordre d'élution des amino-acides par traitement de cette est (1,5 pts)
Arg, Lys, Tyr, Leu, Glu et Asp, 
1.  (1 pt)
La décarboxylation de l’acide glutamique donne le GABA (acide γ aminobutyrique)c’est neurotransmetteur
La décrboxylation de l’histidine donne l’histamine c’est un agent vaso-actif
2. (1 pt)

Structure II est stabilisée par la liaison hydrogène

Structure III est stabilisé par la liaison hydrogène, de vanderWaols, ionique, interaction hydrophobe et covalente (pont disulfure)

3-  métabolisme (3 pts):
1-(2 pts):
	Étape de l’oxydation complète de glucose
	ATP/GTP formés 
	cofacteurs 
	Liaison Phosphates correspondantes

	Glycolyse 
	2ATP 
	2 NADH, H+ 2+6
	 2+6

	Pyruvate en acétyle COA 
	
	2 NADH, H+ 
	6 

	Cycle de Krebs
	2GTP 
	6 NADH, H+ 

2 FADH2 
	4+18+2

	Total 
	
	
	38


2-Ecrire la réaction de l’activation de l’acide palmitique dans le processus  du catabolisme? (1 pt)
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